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	NTG ÁSZF 3. sz. melléklet Változás- és új igény kezelése




I. A változáskezelési eljárást az alábbi esetekben kell alkalmazni: 

1. A Felhasználó olyan új szolgáltatást igényel a Szolgáltatótól, amely nem része a hatályban lévő Szerződésnek (SZKAT újabb szolgáltatása kerül megrendelésre). Felek az új szolgáltatás nyújtását szerződésmódosítással kezelik.
2. Az 1. ponton túl, a szolgáltatás megváltoztatására vonatkozó felhasználói igény – legyen az valamely eszköz szoftveres konfigurációváltoztatása egy eszköz/végpont áthelyezése, új végpont létesítése, bővítése, leszerelése, egy szolgáltatás paramétereinek (pl. SLA) megváltoztatása, a szolgáltatás tartalmára vonatkozó egyéb igény vagy új hívószám létesítése, behordozása, módosítása vagy lemondása – nem igényli a szerződés külön módosítását. Ebben az esetben a megrendelés – amely magában foglalja a szolgáltatás műszaki és díj adatait – kerül az alapszerződéshez csatolásra akként, hogy a változás időpontja megállapítható legyen.
A változáskezelés nem vonatkozik a Szerződés általános jogi / kereskedelmi rendelkezéseinek módosítására. Felek a változáskezelést az alábbi eljárás mentén szerződésmódosításként kezelik.

A változáskezelés nem foglalkozik a gyártói frissítési tervek szerinti verzióváltásokkal, azaz az eszközszállítók szoftvereinek verzióváltásával és a tervezett eszközfrissítésekhez és upgrade-ekhez kapcsolódó tevékenységekkel.

II. A változáskezelés folyamat lépései 
A változáskezelés folyamatának első lépéseként a változtatási igényeket a Felhasználó a felhasználói szerződésben meghatározott képviselője jelzi a Szolgáltató által kijelölt ügyfélmenedzsernek. Alapelv, hogy minden változtatási igény az érintettek kapcsolattartóin keresztül egyeztetésre kerül, majd a véglegesítést követően Szolgáltató az igényre ajánlatot állít össze, amelynek része: 

· a teljesítési szint

· a felhasználásra kerülő erőforrások alapján meghatározott díj

· a megvalósítási időigény (indokolt esetben a létesítési projektterv)

Abban az esetben, ha több műszaki megoldás kerül megajánlásra a Felhasználó részére, az ajánlatban a Felhasználó részére az egyértelmű választást lehetővé kell tenni, amely feltételezi, hogy az egyes műszaki megoldások a fentiekben meghatározott valamennyi feltételt részletesen kidolgozva kell, hogy tartalmazzák.
Amennyiben a szolgáltatás megvalósításához eszközbővítés vagy új eszköz beszerzése szükséges az alábbi beszerzési lehetőségek valamelyike alkalmazható:
· az intézmény saját finanszírozással biztosítja az eszközt 

· az eszközt a Szolgáltató biztosítja. 

1. Az I.1. pont szerinti új szolgáltatás igénylése esetén a szerződésmódosítás folyamata
Szolgáltató az ajánlatot a módosítással egységes szerkezetben foglalt felhasználói szerződés keretében megküldi Felhasználó részére. Szolgáltató a munka elvégzését abban az esetben kezdi meg, amennyiben Felhasználó a módosítással egységes szerkezetű szerződést cégszerűen aláírva megküldi Szolgáltató részére. Az új szolgáltatás tekintetében a teljesítés-kimutatás készítésére az alapszerződésben foglaltak az irányadók.


2. Az I.2. pont szerinti szolgáltatás tartalmában történő változtatás kérés kezelésének folyamata
Szolgáltató az I.2. pont szerinti felhasználói igény alapján kizárólag ajánlatot készít. Az ügyfél az ajánlatban foglaltakat megrendeléssel fogadja el, amelyben megrendeli a szolgáltatást és vállalja a költségek kifizetését. A változtatásra irányuló igényeket egyértelműen magában foglaló megrendelés a felhasználói szerződés külön módosítása nélkül automatikusan az alapszerződés mellékletévé válik. Szolgáltató a megvalósítást követően a változással érintett végpont(ok) tekintetében kizárólag az érintett hónap vonatkozásában teljesítés-kimutatást készít. A teljesítés-kimutatás készítése nem terjed ki az ÁSZF 35. pontja alapján a SZOLG 05 - hangszolgáltatásra, SZOLG 06 – alközponti szolgáltatásra, a SZOLG 09 – Call Center szolgáltatásra, valamint a SZOLG 10 – eFax szolgáltatásra.
SZOLG-05 hangszolgáltatás esetén az ügyfél a jelen melléklet 1. függelék szerinti megrendelő lap, valamint a szükséges további függelékek hivatalos megküldésével kezdeményezi a szolgáltatás megváltozását.
III. Egyéb szolgáltatások igénylése

Amennyiben Felhasználó olyan szolgáltatást igényel, amely nem szerepel Szolgáltató sem a kötelezően nyújtott, sem a kizárt szolgáltatásai körében, úgy Felek Rendelet 4. § (4) bekezdésében foglaltak szerint járnak el.
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